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CVININV

TRAVEL COMPANY




190000, г. Санкт-Петербург,

наб. кан. Грибоедова, д. 148, лит. А

тел.:  +7 (812) 456-20-73
         +7 (812) 456-20-74 

моб.: +7 (911) 174-96-95
info@gammatravel.spb.ru
ЛИЧНАЯ подача документов в визовом центре, одновременная сдача биометрических данных.

Все прилагаемые документы должны быть переведены на английский язык или изначально должны быть выданы на английском языке. Нотариальное заверение не требуется.

Документы, необходимые для оформления туристской визы:

· анкетные данные;





                      
· 1 цветное фото 3.5*4.5, белый фон;

· заграничный паспорт;
· старые заграничные паспорта (если были);
· на английском языке справка с места работы на фирменном бланке с печатью, адресом и телефоном организации с указанием должности, заработной платы - не менее 40 000 рублей, отпуска туриста, а также  деятельности работодателя, датой подписания;

· документы, подтверждающие наличие денежных средств (выписки с банковского счета или банковской карты, не кредитной). Необходима живая печать банка и подпись сотрудника банка
· Дополнительные документы. При наличии акций, собственности, недвижимости мы настоятельно рекомендуем Вам предоставить документы, подтверждающие наличие акций/недвижимости/собственности.
· Дополнительно для студентов: зачетная книжка и студенческий билет.
· справка с места учебы с указанием учебного заведения, факультета и курса
· справка с работы спонсора + спонсорское письмо + доказательство родства со спонсором (св-во о рождении, св-во о браке). 
· Дополнительно для пенсионеров: пенсионное удостоверение, справка с работы спонсора + спонсорское письмо + доказательство родства со спонсором (св-во о рождении, св-во о браке). 
· Если ребёнок (до 18 лет) едет с одним из родителей, то от второго родителя необходима доверенность на вывоз ребёнка (нотариально заверенная). Если ребёнок еде с сопровождающим лицом, то доверенность необходима от обоих родителей
Сроки оформления: от 5-28 дней

Адрес визового центра Великобритании:

С-Петербург, Озерный пер. 7, 1 этаж.
Часы работы: с 8:00 до 15:00
